Quelques plantes poussant sur Altaride :

L'Unikia : 

C’est une petite plante qui ressemble assez à un arbre à cause de l'écorce qui apparaît au fil du temps. En effet, elle pousse pendant de très nombreuses années sans avoir de fleur, jusqu'au moment où elle produit une seule fleur qui est énorme allant de 50 centimètres jusqu'à 1 mètre de diamètre (taille maximale connue à ce jour). Après la floraison et la formation de la graine, la plante se meure très rapidement. Cette fleur ainsi que la graine a des propriétés considérées comme magiques que l'on ne peut encore expliquer, mais elles sont très recherchées et l’un des plus beaux spécimens se trouve sur l'île de Ragg). Cette plante est très utile dans la préparation de diverses potions.

Explication : cette plante enfonce très profondément ses racines jusqu'aux couchent de terre où se trouve l'énergie fabuleuse qu'est la magie est la plus puissante. Du coup, il lui faut du temps pour y arriver et tirer de cette magie la force de créer cette fleur tant convoitée.

Xalibus :

Il existe bien sûr des plantes carnivores dont la plus courante est la Xalibus. Elle est souvent de petite taille et n'attrape que des insectes. Mais, il existe quelques spécimens de la même espèce qui se sont développé et leurs têtes peuvent atteindre la taille de la gueule d’un gros chien. Elles n'attaquent que si on les touche ou qu'une personne blessée s'y approche, l’odeur du sang les exitant.

Viarb : 

Ce sont d'abord des arbres quelconques qui peuvent être de différentes espèces, mais en poussant pendant des siècles, ils peuvent atteindre un âge où ils finissent par évoluer vers une vie animal et parler, marcher, etc. Cependant, s'ils restent trop longtemps en place lorsqu'ils sont devenus « animal », ils peuvent redevenir arbre végétal à tout jamais jusqu'à leur mort.

Explication : ces arbres les plus vieux peuvent avoir leurs racines qui atteignent les couches du sous-sol où la magie est la plus puissante, c’est par ce contact de longue durée qu’il finit par évoluer vers une vie animale.

